
 

別紙２ 

事業所名   グループホーム雅            

運 営 推 進 会 議 開 催 報 告 書 

開催日時 平成 29年 ７月 ２１日（金） 14時 00分～ 14時 30分 

参 加 者 議   題 

利用者      0 名 

利用者家族    1 名 

地域住民の代表者 ０ 名 

市職員      １ 名 

地域包括支援センター職員 １ 名 

事業所      4 名 

① 利用者様状況報告 

② 行事報告 

③ 質疑応答 

④ 次回開催予定日 

 

 

会    議    録 

① 利用者様状況報告 

男性 2名、女性 7名の計 9名が入居しており、現在満床です。 

最年長：女性 96歳  最年少：女性 80歳 

平均年齢 87歳 

※6月 1日新規利用者様（男性、89歳、要介護２）が入居され、満床となりました。 

 身体的に自立しておられる部分が多く、洗濯干しや台所作業、買い物同行など共に

行って頂きながら生活して頂いています。 

介護度 

要支援 2…0名  要介護 1…2名  要介護 2…2名  要介護 3…1名  

要介護 4…3名  要介護 5…1名  

平均要介護度 2.8 

 

② 行事報告 

6月 7日 大正琴鑑賞 

ボランティアの方に来て頂き、大正琴を演奏して頂きました。他にもハーモニ

カの演奏に合わせて歌を歌ったり、ご近所の方も多く参加して下さり楽しんで

頂けました。鑑賞を終えてからは、皆様で鯛焼きを召し上がって頂きながら談

話を楽しまれております。 

     

18日 父の日 

     昼食にひつまぶしのお弁当をスタッフで作り召し上がって頂きました。お食事

をより楽しんで頂けるよう見た目にもこだわり、重箱を用意して盛り付けを行

いました。 



  

７月 13日 流しそうめん  
竹をテーブルの端からバルコニーへと設置し、テーブル上で行ったため、どの方

も椅子に座って落ち着いて食事が出来るよう工夫しました。流しそうめんの他、

天ぷらといなり寿司も作りました。いなり寿司は利用者様も一緒に作って下さり、

準備から参加して頂く事が出来ました。地域の方も参加されて楽しみながら昼食

を召し上がって頂くことができました。 

普段の様子 

    洗濯や食器洗いなど家事参加や、体操、貼り絵、短冊作りなどのレクリエ―ショ

ン、コンビニや買い物、散歩に出掛けたりして過ごされております。 

 

8 月、9 月の行事予定 

8月…夏祭り（花火など予定しています。） 

誕生日会（誕生月の方が 3名おられます。） 

9月…敬老会 

誕生日会（誕生月の方が 1名おられます。） 

 

③ 質疑応答 

〇介護度が変更された方はいますか。  

・要介護４から要介護５に変わった方が 1 名おります。 

〇体調を崩されている方はいますか。 

 ・全体的に食欲が落ちている方が増えていますが、体調を崩されている方はみえません。 

〇イベントを行う際地域の方への声掛けはどのように行っていますか。 

 ・スタッフから近所の方へ声掛けをしたり、毎日のように出入りして下さっているご近

所さんから声掛けして頂いたりしています。 

〇回覧板での周知はしていますか。 

 ・利用者様中心の行事であり、ご近所様、ご家族様への声掛けのみで、回覧板での広い

周知は行っておりません。 

〇介護度が重い方もレクリエ―ションには参加されているのですか。 

 ・その方に応じてできることを行って頂きながら、なるべく誰もが行えるような手作業、

レクリエ―ション等を提供しております。 

〇現在子供たちが認知症サポーターとなり活動しています。普段高齢の方と触れ合う機会 

がなく、ステップアップの機会を模索しています。例えば施設への慰問を通して交流の機 

会を設けることは可能ですか。 

 ・入居者の方も子供たちの来訪は喜ばれると思います。よろしくお願いします。 

 

④ 次回開催予定日 

29年 9月 15日(金) 14：00～ 

 


